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OEMA: MAGHMATIKA
Huepopnvia: 9 ®eBpouapiou 2008
AlgpKeia : 1 wpa kat 15 Aertd

TO ESETAITIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO AYO (2) ZEAIAEZ

OAHIMEL

(@) Na AUoete 6Aeg Tig aoknoeig ammd 10 1 péxpr 1o 7.

() Na xpnoIuoToINCETE TTEVVA. ATIQVTOEIG HE LOAURI O AapBavovtal uTTown.

{y) Awayopetetal n xprion diopBuTikod uypou (TIPP-EX).

(d) Aev emTpémeTal f Xprion UTTOAOYIOTIKIS UNXAVAG.

(€) & OAEC TIC OOKACEIG VO QaiVETal O TPOTTOG ETTIAUCTG TOUG. OpBég amaviioEg Xwpig
mv Trapouciacn g emmiAuong 8 AapBdvovrar uTroyn.

OEMA 1°
Na KGveTe TI¢ TTPAEEIS Kal va BPEiTe 1O amoTéAeopa:
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{14 povadeg)
OEMA 2°

Tpia koudouvia KTUTTOUV, TO TIPWTO KA 6 AsTrTd, 1O Beutepo kGBe 10 AeTTTd Kau 1O TPITO
KGBe 15 AeTrTd. Av KTUTIjooUV Kai Ta Tpia padi n wpa 3:00 p.p. va Bpeire,

(o) T wpa Ba EQVAKTUTIROOUY, Vi TTPWTN YOPA, Kai Ta Tpia padi;

{B) péxp va EavaxktuTiioouy Kai Ta Tpia padi, Toaoeg @opéc Ba KTuTMoE! T0 KaBEva,

{y) péxpr n wpa 10:00 p.y., WOOEG QOPES Ba KTUTICOUY Kal Ta Tpia padi;

(14 povadeg)
OEMA 3°

‘Evag kUBog A éxer axpr 40 cm. H akpr} evag dAou kGBou B givar drrAdaia amd Ty akyn

Tou KUBou A. Na Bpeite TOOEG POPES,

{0) peyoAuTEPOC Eival 0 dykog Tou kKUBou B Q1o TOV 6YKO TOU KUBOU A,

(B) peyaAUTEPN givar n OAiKY) ETQAVEIQ TOU KUfou B amd TV ONIKN EMIPAVEIX TOU KUBOU A,
(14 yovadeg)



OEMA 4°

L€ pIa £PEUVA KOTAYPGENKE © apiBPog Twy BV TToU £X€1 KABE OIKOYEVEIQ GG KOIVOTNTAS
KQ! TQ QTTOTEAECLQTA TTApOUCIAZOVTal OTOV THO KATW Trivaka:

Ap. NMaidiwy 0 1 2 3 4 5

Ap. OIKOYEVEIWV 1 7 11 4 1 1

(a) Na kavere 1o papdoypaupa CUXVOTATWY Yial TNV £PEUVA QUTH.

(B) Na umohoyioeTe Tov apiBUO TwV oKoyEVEILY Trou EAaBav PEPOG OTNV £pPEUVa.

(y) Na Bpeite Tov apiBpo Twyv OIKOYEVEIWV TTOU £X0UV TO TTOAU 2 Traidid.

{8) Na Bpeite 10 TOCOTTO TWV OIKOYEVEWWY Trou Bev £xouv TTaidid.

{€) Na Bpeite ™ péon Tipn Tou apiBuoy Twy oIV TTOU EXEL Hia oikoyévela NG KowotTnTas.
(oT) Na Bpeite 10 TTOOOOTO TwWV OIKOYEVEIDV 70U £XOUV TTIEPICCOTEPA TTIDIG OTTO T uéan

TIUA TOU apIBPOU TWV TIAIOILV TTOU EXOUV OF OIKOYEVEIEG TNG KOIVOTNTAG.
{14 povadeg)

OEMA 5°

Mia Bpuon A yepie pia de€apevr) ot 18 WPEG kai pia aAAn Bpuan B, otn Baon mg
defapevric, TNV abeialer ot 24 wpeg. Av N defapevr sival ABEIX Kal AVOI§OUE CUYXPOVWIG TS
duo Bpuoeg va Ppeite,
(a) T pépog g degapevric Ba yepioe: o€ 18 wpeg;
{B) ot TTO0ES WpES Ba yepioe! n degapevn;

{14 povadeg)

QEMA 6°

H arréoTtaon perafl Twy TroAewv A kar B givai 205 km. ‘Eva autokivrre §exiva i wpa 9:00
.. QTTO TNV TTOAN A Kai KQTEUBUVETQN TTPOG TNV woAn B pe orabepr Taxotnra 60 km/h. H
wpa 9:30 T.p. §exiva emiong £va SeUTEPO QuTOKivRTO aTTd TV TTOAN B Kt KaTEUBUVETQN TTPOS
v AN A pe oTafepr taxumra 80 km/h. Na Bpeite,

{(a) T wpa Ba cuvavinBolv Ta duo QUTOKIVNTA;

(B) Tnv amdéaTacn Tou onyEiou CUVAVTNGNG TwV 500 QUTOKIVATWY T TV TTeAN A.

(15 povadeg)
OEMA 7°

To ABAE givar opBoywwio, AB =3 cm, BI'= 10 cm kat

n ywvia ABT eivan 150°. Na utroAoyigeTe,

{a) TN ywvia BrA.

(B) 7O pijkog TOU EUBUYPapLOUY TuRparog BA.

{y) 10 pAKOG TOU EUBUYPOMUOU THITLATOG A oecm,
ye axpipeia dexkarou.

(8) o epBadov Tou oxfuartog ABTE ot cm?, pe
akpiBeia dekarou.

AivovTal oI TPIYWVOMETPIKOI apiBjoi:
nu30°=0,5, ouv30°=0,87, 30°=0,58.

{15 povadeg)
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